

邯郸市峰峰矿区域发建设集团有限公司招聘笔试题库2024

一、第一部分 言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、_____。正如游戏要求团队协作，真正让一款游戏成为广受追捧且健康向上的产品，也需要协同的力量。如果开发团队只考虑市场效益，对游戏内容和形式放任自流，纵使在短时间内能取得佳绩，也会因过度消费用户而败下阵来。如果政府部门只在一些节点上把一把、管一管，纵使出台了一些政策文件，也不过是形式大于效力。如果家长对孩子不管不问或一封到底，纵使气急败坏也无济于事，与其关上游戏的门还不如打开疏导陪伴的窗。

填入文中画横线部分最恰当的一句是：

- A. 国产游戏行业的有序发展需要多方的共同努力
- B. 游戏监管不该只堵不疏而应树立“大监管”理念
- C. 各方力量紧密合作才能让游戏成为生活的有益补充
- D. 游戏监管需制作方、政府部门、家长三方形成合力

《正确答案》

D

《专家解析》

本题为语句填空题，横线出现在文段开头，需要对文段进行总体概括。横线后面指出让游戏广受追捧且健康向上需要协同的力量，后面用“如果”进行假设，从开发团队、政府部门、家长三个角度介绍了三方均要采取措施形成合力，故横线处应介绍游戏监管离不开制作方、政府部门、家长三方的努力，对应D项。

A项，“国产游戏行业”表述不准确，文段只是提到游戏没有提及国产与否，且“多方的共同努力”表述不明确，文段明确指出是游戏制作方、政府、和家长三方配合，排除；

B项，“大监管”理念无中生有，排除；

C项，“游戏成为生活的有益补充”无中生有，文段只是提到“游戏成为广受追捧且健康向上的产品”，且“紧密各方力量合作”表述不明确，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《〈王者荣耀〉加强“社交游戏”监管刻不容缓》

2、“黄河百害，唯富一套”是人们耳熟能详的俗语。这“唯富一套”的局面是如何形成的呢？_____：两千多年前的秦汉先民们在这里兴修水利，开创了自流灌溉、无坝引水等水利工程奇迹，这些创造性的水利工程与举世闻名的都江堰相比也毫不逊色。

填入画横线部分最恰当的一项是：

- A. 自汉代以来，利用黄河灌溉的宁夏平原就成为西北最大的灌区
- B. 宁夏平原得天独厚的水利灌溉条件，自古就吸引了各个朝代的屯垦军民
- C. 流淌在宁夏境内的这不足400公里的黄河河段，几乎被视为宁夏的生存基础
- D. 除了自然的恩宠外，生活在宁夏这片土地上的人们也一直孜孜不倦地努力着

《正确答案》

D

《专家解析》

本题为语句填空题，横线在文段中间，需结合上下文内容进行分析。横线前引出黄河这一话题，并提出问题，即黄河流域“唯富一套”的局面是如何形成的。由横线后的冒号可知，后文是对该句的解释说明，后文论述秦汉先民兴修水利工程收效显著，故横线处应体现“唯富一套”局面形成的原因与秦汉先民对自然的改造，与建筑水利工程密不可分，对应D项。

A项“利用黄河灌溉”、B项“得天独厚的水利灌溉条件”、C项“这不足400公里的黄河河段”，均为强调黄河的自然资源优势，而横线后强调秦汉先民通过兴修水利工程对自然的改造，与后文话题衔接不当，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《这里的水利能跟都江堰媲美》

3、体育，本是一种有规则的游戏。这些年，经过奥运、世博，体育在中国也终于_____下来，_____。咱现在也能把大型赛事当成观赏性娱

乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇静和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生的未来新生文明必不可少的支柱。”

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 固定 继往开来
- B. 自在 继往开来
- C. 规范 返璞归真
- D. 轻松 返璞归真

《正确答案》

D

《专家解析》

第一空,由“咱现在也能把大型赛事当成观赏性娱乐项目,享受体育带来的快乐”可知,应填入和“享受快乐”含义相近的词。第二空,“继往开来”指继承前人的事业,并为将来开辟道路。“返璞归真”指去掉外在的装饰,恢复原来的质朴状态。第一句中提到“体育,本是一种有规则的游戏”,说明体育说到底是一种游戏,人们能享受体育带来的快乐,说明体育已经回归到“游戏”的状态,填入“返璞归真”更合适。因此D项正确。

4、①而以户口、社保年限和纳税年限为标准调节公共资源的行政手段又常常引发公平问题

②这就会造成一系列问题,如住房困难、交通拥堵、污染严重、子女就学困难,等等

③随着中国融入全球经济的程度逐渐加深,东部沿海城市和北部的商业科技文化中心聚集了大量寻求发展机遇的年轻人

④中心城市流动人口的变化是观察一国经济结构变动的重要参数

⑤经贸和高科技的发展相应地带来了建筑业、服务业的发展,从而带来了移民结构的多样化

⑥然而一个城市的公共资源和管理能力是有限度的,它的扩发展很难完全跟上飞速的经济增长和人口增长

将以上6个句子重新排列,语序正确的是()。

- A. ④③⑤⑥②①
- B. ⑤③⑥①②④
- C. ④②⑤③⑥①
- D. ④③⑤⑥①②

《正确答案》

A

《专家解析》

与④相比,⑤陈述的是一个客观现象,而④则起总起作用,应放在句首。由④句提及的“中心城市流动人口”可知,其后衔接的应该是与“流动人口”有关的句子,只能是③或⑤。观察①和②可知,②中的社会问题会通过①中的“行政手段”来解决,故②应该在①的前面。因此A项正确。

5、①我们以后再看他的时候,就不会像第一次看见他的时候那样不带任何偏见

②而是倾向于寻找那些与我们已经形成的第一印象相符合的信息

③我们也不会去注意所有的信息

④而是有了一定的倾向性

⑤即使碰上与之相矛盾的信息,我们也往往会寻找借口,“自圆其说”

⑥第一印象一经形成,就等于给一个人贴上一个标签

排列组合最连贯的是()。

- A. ①②③④⑤⑥
- B. ⑥⑤③②④①
- C. ⑥③②①④⑤
- D. ⑥①④③②⑤

《正确答案》

D

《专家解析》

第⑥句是总起句,表明这段话描述的是对人的第一印象问题,放在句首;①②③④同时出现了两个“我们”和两个“而是”,即此处必有一个并列关系的关联句出现,可以将①④和③②联结;①句中描述内容为⑥句的延续,将①④直接放在⑥句后,最后一句为⑤,因此正确的排序为⑥①④③②⑤。

6、在普通人看来,法律都是_____的,自己一辈子都不会和法律打交道。但在瞬息万变的社会里,人们随时可能触及法律的红线。很多人平时法律观念和意识不强,柔性执法不仅可以起到_____作用,而且有利于提高群众的学法懂法意识。

依次填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 高高在上 教育

- B. 高深莫测 预防
- C. 遥不可及 警戒
- D. 事不关己 提醒

《正确答案》

C

《专家解析》

第一空，横线后出现关联词“但”表示转折，前后语义相反。根据后文“自己一辈子都不会和法律打交道”、“人们随时可能触及法律的红线”可知，横线处所填成语应体现普通人认为与“法律”存在距离感，法律离生活很遥远。C项“遥不可及”指非常遥远而不可到达，D项“事不关己”指事情同自己没有关系，均符合文意，保留。A项“高高在上”形容领导者脱离群众，不深入实际，与“法律”搭配不当，排除；B项“高深莫测”指高深的程度无法揣测，形容使人难以理解，与“距离遥远”无关，与后文无法构成转折，排除。

第二空，所填词语表示“柔性执法”的作用，C项“警戒”表示警示告诫，使人注意，D项“提醒”表示从旁指点，引起注意，“执法”对于可能触及法律红线的行为不是通过语言提醒，而是起到警示的作用，“警戒”填入文段更加恰当，排除D项。

故正确答案为C。

【文段出处】《柔性执法兼容法理与人情》

7、文学经典对于一个民族及其文化的繁荣昌盛至关重要。一方面，它是一个民族在历史长河中艺术性和审美化的创造，集中表现了这个民族的核心价值和道德理想，成为维系民族内部成员集体记忆的情感纽带；另一方面，也是一个民族独特的精神创造，其中呈现的美学风格和艺术魅力也成为其不同于其他民族的精神徽章和文化标志，是最易辨识的文化品牌。正是由于文学经典拥有巨大的价值主导力、文化吸引力和审美感召力，当前国际社会普遍将传承和弘扬本民族的文学经典作为构建民族价值认同、塑造国家良好形象和提升文化软实力的重大战略。

这段文字意在强调：

- A. 文学经典承载了一个民族的价值观和道德理想
- B. 文学经典的传承和弘扬应成为国家的文化战略
- C. 文学经典对民族发展有举足轻重的作用
- D. 文学经典是一个民族的集体记忆

《正确答案》

B

《专家解析》

文段为分总结构，文段首先指出“文学经典对于一个民族及其文化的繁荣昌盛至关重要”，然后从“情感纽带”和“文化品牌”两个方面进行具体解释说明，最后通过程度词“正是”再次强调文学经典的重要性，最后得出结论国际社会将传承和弘扬本民族文学经典作为重大战略，所以文段重在强调要传承和弘扬文学经典，对应B项“文学经典的传承和弘扬应成为国家的文化战略”。

A项“承载了价值观和道德理想”对应解释说明的内容，非重点，且仅仅对应其中一个方面，表述片面，排除；C项在结论之前，非文段重点，文段的重点是传承和弘扬文学经典，排除；D项“集体记忆”对应解释说明的内容，且“文学经典是集体记忆”表述不当，文段说的是文学经典是维系集体记忆的感情纽带，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《文学经典教育的三重意蕴》

8、在美国，每个城市都有定义自身的独特关键词。纽约拥有文艺之都、金融中心的称号；好莱坞定义洛杉矶；说到教育名城，波士顿_____；提及美国独立精神，自然会想起费城的自由钟和独立宫；白宫、国会山，以及那古希腊建筑风格的政府大楼，则_____着华盛顿政治中心的地位；若想与摩门教来场_____，那只能发生在盐湖城。

- A. 不言而喻 显示 约会
- B. 实至名归 宣告 碰撞
- C. 当仁不让 体现 较量
- D. 当之无愧 昭示 邂逅

《正确答案》

D

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/656054030224010125>